

中房协多次“上书”国务院

建言暂缓出台新的紧缩政策

经济学家樊纲提出：不要拿影响GDP来吓唬人

星报综合报道 8月12日，中房协副会长朱中一在海南博鳌的一个会议上透露，中房协已多次“上书”国务院，建议暂缓出台新的紧缩性房地产调控政策。

中房协多次“上书”国务院

朱中一表示，在目前的调控新政下，土地购置、开发投资等指标均在下降，房地产上下游产业亦受波及；加上今年宏观经济的不确定性，需暂缓出台新的紧缩性调控政策。

中房协曾在7月份再次“上书”，希望稳定市场局势，发挥现有政策调控作用，并采

用编制“‘十二五’住房规划”等长期手段来调控房地产市场预期。

朱中一认为，当前需要暂缓出台紧缩性调控政策的主要理由之一，就是房屋交易量在迅速下滑。“房屋交易量迅速下滑的情势，正从一线城市向二、三线城市蔓延。”朱中一表示，同时要警惕的市场信号是，由于有效供给减少，房价在高位盘整，从而带来了房租价格的迅速上涨。

房地产紧缩影响地方财政？

朱中一认为，土地供应不足和开发商拿

地不积极，将可能成为影响2011年上半年房地产市场的大问题。今年上半年，全国土地供应完成计划还不到三分之一。中房协建议，地方政府应适当调整土地出让底价，加快完成土地供应计划。换言之，就是建议地方政府降价卖地。除此之外，由于房地产紧缩性调控带来地方土地财政下降，进而影响到了保障性住房建设任务的进展。

中房协建言引发多方关注

而当下，此轮房市调控又行至最微妙时刻，作为房地产企业利益代言人，中房协

提出的暂缓新紧缩政策出台的建议，引发市场关注。

广州富力地产董事长李思廉表示，下半年没有必要出台进一步紧缩的调控政策，关键是把已经出台的调控政策执行好就行了。

不过，经济学家樊纲却在博鳌举行的同一会议上就此问题提出不同看法。樊纲说，GDP从年初预计的12%下降到预期增长9%，是经济增长正常回调的结果，“不要拿房地产投资下降影响GDP来吓唬人。”

机场大巴纵火案 凶犯一审判死刑

据新华社电 昨日上午，备受社会关注的“7·21”长沙黄花机场大巴纵火案在长沙市中级人民法院公开开庭审理。法院当庭作出一审判决：判处被告人谯海涛死刑，剥夺政治权利终身。

法院审理认为，被告人谯海涛因其个人生意受挫归因于社会不公，产生仇视和报复社会念头，携带汽油与打火机，在公共交通工具上放火，直接导致2人被烧死、十几人受伤，车辆被烧毁，造成重大人员伤亡和财产损失，犯罪性质十分恶劣，后果极其严重，社会危害极大。

工商局长凌晨裸死异性家中

警方已排除他杀可能，具体死因尚不清楚

据《新京报》报道 近日，有网友爆料称，湖南省张家界市工商局长(男)死在异性家中，死因不明。昨日，张家界市政法委负责人证实此事，称死者已下葬。

网友爆料见于网络论坛，发布时间8月11日。帖文没有指明事发时间和地点，大意为张家界市工商局长黎圣喜死于异性家中，死因不明，尚待官方发布。据张家界当地知情人介绍，黎圣喜，男，50余岁，张家界人，“属于本地成长起来的官员”。

昨日，张家界市政法委书记陈美林证实，8月7日凌晨1时，黎圣喜被发现死于一名女子家中。当事女子被警方带走调查，目前已排除他杀可能。

有消息称，黎圣喜死时身体赤裸，异性女子年龄20余岁，这些说法未获警方证实。永定公安分局局长王祥军透露，事发地在一个小区，而非酒店。

陈美林告诉记者，黎圣喜是正处级干部，归湖南省工商局管理，黎死后家人和上

级单位未同意尸检，目前已下葬，张家界市分管领导有到场送花圈。“此事影响很坏。”陈美林表示，12日，张家界市委专门召开常委会，市委书记在会上要求加强全市干部作风管理，严肃纪律。

湖南省工商局办公室主任卓精华说，黎圣喜死亡性质最终将视警方调查结果而定。张家界市宣传部门称，永定警方尚未结案，黎的死因尚不清楚。据了解，张家界市纪委也尚未作出立案决定。

不让病魔把父亲带走



图为康复后的王光银

2002年3月，家住合肥市胜利路的58岁老人王光银因腹部疼痛入院检查，B超结果表明：肝癌，晚期！肿块面积达12.5cm×16cm……“太晚了”，检查医生认为，已经

无法手术了……听到这些话，女儿王冬梅耳中如雷震一般，简直就要崩溃了。

3月25日，王光银转入上海东方肝胆医院做了介入栓塞治疗，剧烈的药物反应使他频繁呕吐、头疼剧烈，吃不下饭，头发脱落，精神萎靡，浑身乏力，连睁开眼的力气都没有，体重急剧下降。看着父亲遭受癌症的折磨，女儿王冬梅痛在心里，背着老人，不知偷偷的哭了多少次。

就在一家人快要感到绝望时，女儿发现邻床的病友在服用一种抗癌中药绿谷灵芝宝(原中华灵芝宝)，病友说他已服用5年了，效果非常好，这五年来，他身边的癌症病人一个一个的去了，如果没有绿谷灵芝宝，他可能也早就不在在了。循着病友的信息，王冬梅试着拨通了绿谷灵芝宝肿瘤专家咨询电话(0551-5238963)，并与专家进行了贴心的交流。第二天，王冬

梅一早就来到了位于长江中路的长江大药房，毫不犹豫地买了一个疗程的绿谷灵芝宝。

全家人带着希望将药粉冲开，一点点喂进老人的嘴里。一天、二天、三天……过去了，老人的睡眠安稳了许多，一个星期后，老人终于睁开了双眼，也就是在这一天，他吃下了一小碗清粥。来探望的亲友怀疑老人的病情是不是“回光返照”。可女儿清晰地记得绿谷灵芝宝肿瘤专家说的话：“当血液中血药浓度达到一定量时，药效才能充分显现……”她相信，是绿谷灵芝宝在发挥作用。

15天过去了，老人苍白的脸上出现了久违的红润，黄疸也消退了。一个月过去了，老人的腹水消退了。在绿谷灵芝宝的配合下，王光银顺利地度过了四次介入治疗，身体一天天好起来。

2003年10月，对于老人来说是个难忘的日子，经过医院的再次复查，他肝部的肿块已经彻底消失，这一刻，女儿流下了幸福的眼泪，老人也如重生般高兴。

如今，已是王光银患癌康复后的第9个年头，一家人其乐融融，幸福而温馨。回想起这些年的艰辛经历，女儿王冬梅深深感到绿谷灵芝宝的肿瘤专家所说的“绿谷灵芝宝+手术、化疗+合理的饮食、运动”这种系统治疗法是治疗肿瘤的最佳模式，也许就是按照这种模式，父亲的病情才会好转。

广西贵港楼房倒塌致3死9伤

据中新社电 广西贵港市桥圩镇一栋3层楼房，8月13日早晨突然倒塌，造成12名住户被埋废墟中。至上午10时50分，已知被埋人员已被全部救出，事故造成3人死亡9人受伤。

据悉，事发时间在6点30分许，事发地为港南区桥圩镇牛岭街供销社百货门市部。贵港市消防等部门300多人闻讯赶赴现场救援。由于倒楼时住户多没起床，导致至少12人被埋在废墟内。救援人员介绍，倒塌的为钢筋混凝土楼房，目测占地面积共300平米左右，其1层是6间铺面，2层为办公场所，3层为住宅，楼房已经完全倒塌至底部。

事故发生后，经消防等救援人员挖掘，早上8时30分有7名伤者被送往医院救治。9时20分时，又有3名伤者被救



消防官兵紧急救援

出，其中两人不治身亡。至上午10时50分，被埋的两人全部被抬出，其中一名小孩生还。救援人员还从废墟中搜出一箱易爆物品雷管。

目前，倒楼原因仍在调查中。

30官员任高尔夫球协会要职

据中新社电 前日，温州市委召开专题会议，研究处置部分党政干部参加温州高尔夫球协会事宜，浙江省副省长、温州市委书记陈德荣主持会议。

温州高尔夫球协会于8月9日成立，成立时刊登的广告上公布了协会名誉主席、名誉副主席、顾问、主席、副主席、常委、委员、秘书长、常务副秘书长、副秘书长等人的名单，而这些名单中，除了企业界知名人士和当地媒体相关人员外，很多党政干部呈现其中。温州市高尔夫球协会的主席是由温

州市人民政府一位副秘书长担任。其中名誉主席一栏4人，全部为温州政府高官。包括人大副主任、政府副市长、政协副主席，共有30余名温州高官要员参加了这个高尔夫球协会并担任要职，而这些高官要员都是现职。

温州高尔夫球协会网上公布的入会费是398000元人民币，每年需交会费7200元人民币，这是属于高端消费范畴。

协会成立，名单出示，舆论大哗。8月11日，温州市委连夜作出决定，凡是参加高尔夫协会的党政干部一律无条件退出。